

Zvláštní cena města - nominovaní a ocenění

Zvláštní cena města Havlíčkova Brodu

V rámci slavnostního ceremoniálu při příležitosti předávání kulturních a sportovních cen města dne 28.3.2012 v sále Staré radnice v Havlíčkově Brodě byla udělena **Zvláštní cena města in memoriam Evženu Štáflovi a Josefu Vašíčkovi ml. za celoživotní přínos pro město Havlíčkův Brod.**

Dále bylo během této slavnostní události uděleno **Zvláštní ocenění za významný dlouhodobý přínos městu v oblasti sportu panu Václavu Chytráčkovi a panu Janu Šedému a Zvláštní ocenění za celoživotní přínos pro město Havlíčkův Brod paní Martě Štáflové.**

Jan Šedý se celý život věnoval sportu jako trenér národní házené, a to více než 50 let. Současně byl i dlouholetým předsedou oddílu házené a TJ Jiskra Havlíčkův Brod. Svým přístupem a neutuchajícím elánem vychoval celou řadu hráčů a hráček. Jeho nadšení a elán pro dobrovolnictví předal mnoha lidem.

Václav Chytráček se jako vynikající hráč a později správce Zimního stadionu v našem městě zasloužil o to, že brodský hokej měl a má vysokou úroveň. Ještě donedávna též předsedal bruslařskému klubu a léta trénoval a vychovával úspěšné hokejisty.

Evžen Štáfl – prasynovec malíře Otakara Štáfle, vlastenec, propagátor skautského hnutí. Během letité praxe shromáždil unikátní archiv skautských reálií a za svoji činnost získal významná ocenění. Se svou manželkou Martou se zasadil o obnovení skautu po druhé světové válce.

Marta Štáflová – manželka Evžena Štáfle sdílela skautské „poslání“ i vlastenectví. Její vášní bylo cestování, takže po revoluci využila každou příležitost a vyjela s malými skauty do zahraničí. Svoji energii přenáší i nadále na své okolí a její aktivitu by ji mohl v tomto krásném věku leckdo závidět.

Josef Vašíček ml. – havlíčkobrodský rodák, profesionální hokejista, odchovanec Kotliny, reprezentant ČR, ale především skromný, poctivý a oblíbený člověk. Dne 4. srpna 2006 přivezl ukázat havlíčkobrodským občanům Stanley Cup, který získal s týmem Caroliny Hurricanes. Jeho osudným dnem bylo 7. září 2011, kdy zemřel při letecké havárii u Jaroslavl, když letěl s týmem Lokomotiv Jaroslavl do Minsku na první zápas KHL ročníku 2011/2012.

Zodpovídá: [Ing. Eva Prodelalová](#)

Vytvořeno / změněno: 13.9.2012 / 13.9.2012